Шантаж и карты. 

Герой-муж. с Собакой находят в кустах раненую ножом собачку. Относят ее в ветклинику. Герой-муж пытается выяснить, кому принадлежит животное. Это не удается, никто в близлежащих дворах не видел собаки. Собаку забирает к себе Герой-жен. Её крестница Герой-дев. прикипает к собачке.
Собака реагирует на собаку определенным завыванием.

Пару дней спустя Герой-муж с Собакой выезжают на задание по делу о попытке взлома квартиры антиквара. Дело было ночью.

Работал непрофессионал, которому не удалось взломать один из замков. 
Наводят справки про антиквара, в прошлом он был ярым картежником. Однажды тайно продал квартиру своей жены, чтобы расплатиться с долгами. Его не удалось засудить.
На квартире антиквара Собака завывает также как, и на собачку.  
Герой-жен и Герой-муж сидят в кафе, раздается крик женщины, они видят, что её плащ на вешалке полностью изрезан. Собака завывает. Девочка ноет: где моя собачка? 

Герой-жен и Герой-муж общаются с женщиной и девочкой. Женщина уверяет, что все нормально. Девочка описывает свою собачку, описание совпадает с найденной раненой собакой. Девочка хнычет, что и собаки нет, и папы. 
Милиционеры наводят справки по поводу этой семьи. Отец скрывается. 

Оказывается, он проиграл крупную сумму в карты, которую не в состоянии вернуть. Его пугают то раненой собачкой, то режут одежду жены. После неудачного ограбления мужчине угрожают похищением ребенка. Милиционеры выходят на след преступников и предотвращают похищение. 
Герой-дев не хочет возвращать собаку хозяевам, Герою-жен требуется много усилий, чтобы убедить ребенка.

